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Programmablaufplan 2004
Steuerung

Ermittlung der Freibeträge (Anteile) nach
§ 39b Abs. 2 EStG und des maßgebli-
chen Arbeitslohns für die LZZ-Tabelle

Ermittlung des entsprechenden Jahreslohns
und der Unter- und Obergrenze der
entsprechenden Tabellenstufe

Ermittlung der festen Tabellenfreibeträge
(ohne Vorsorgepauschale)

Ermittlung der Jahreslohnsteuer nach
den Lohnsteuertabellen A und B für
die Lohnsteuerberechnung

Ermittlung des Anteils der
Jahreslohnsteuer für den
Lohnzahlungszeitraum

Berechnung der Tabellenfreibeträge
mit Kinder-, Betreuungs- und
Erziehungsfreibeträgen für die
Bemessungsgrundlage Kist und SOLZ

Ermittlung der Jahreslohnsteuer
(mit Kinderfreibeträgen) als Jahres-
bemessungsgrundlage Kist und SOLZ

Ermittlung des Solidaritätszuschlags
mit Aufteilung von SOLZJ und JBMG
auf den Lohnzahlungszeitraum

Berechnung sonstiger Bezüge ohne
Vergütung für mehrjähriger Tätigkeit

Berechnung der Vergütung für
mehrjähriger Tätigkeit



MRE4LZZ

RE4LZZV =
RE4 - FVB -

ALTE

VBEZ = 0

FVB =
VBEZ * 0,4

UPANTEIL

FVB >
ANTEIL 2

RE4LZZ =
RE4 - FVB -

ALTE - WFUNDF
+ HINZUR

ALTER1 = 0

ALTE =
BMG * 0,4

BMG =
RE4 - VBEZ

UPANTEIL

ALTE >
ANTEIL 2

ENDE

JaNein

Ja

Ja

Ja

Nein

Nein

Nein

C

C

Versorgungs-Freibetrag,
Altersentlastungsbetrag
(§ 39b Abs. 2 Satz 2 EStG)

Ermittlung des Anteils vom
maximalen Versorgungs-
Freibetrag für den LZZ

Ermittlung des Anteils vom
maximalen Altersentlastungs-
betrag für den LZZ

0
FVB

307200
JW

0
ALTE

ANTEIL2
ALTE

190800
JW

ANTEIL 2
FVB



Maßgeblicher Arbeitslohn, Ober- und
Untergrenze der entsprechenden Stufe
in der Jahreslohnsteuertabelle

MRE4

LZZ = 1

LZZ = 3

LZZ = 2

ZRE4 =
RE4LZZ

/ 100

ZRE4VP =
RE4LZZV

/ 100

ZRE4VP =
(RE4LZZV +
0,67 * 0,12)

ZRE4 =
(RE4LZZ + 0,67)

 * 0, 12

ZRE4VP =
(RE4LZZV +
0,89) *3,6 / 7

ZRE4 =
(RE4LZZ + 0,89)

* 3,6 / 7

ZRE4VP =
(RE4LZZV +
0,56)* 3,6)

ZRE4 =
(RE4LZZ + 0,56)

 * 3,6

ZRE4 < 0
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Nein

Nein Ja

Ja

Ja

0
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ENDE
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C
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C
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C
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C
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C

*)

C

Die nach § 39b Abs. 2 Satz 5 EStG
bei der Berechnung der Anfangsbe-
träge der Arbeitslohnstufen außer
Ansatz bleibenden Bruchteile eines
Cents müssen dem Arbeitslohn vor
der Hochrechnung auf einen Jahres-
arbeitslohn zugerechnet werden.
Andernfalls würde sich bei der
Hochrechnung eines Arbeitslohns
in Höhe des Anfangsbetrags einer
Arbeitslohnstufe ein Jahresarbeits-
lohn ergeben, der in der Jahres-
lohnsteuertabelle eine Stufe zu
niedrig liegt.

*)


